

Содержание

Скурихина Ю.А. Интерактивная доска как ресурс реализации ФГОС **Ошибка! Залкадка не определена.**

Полушкина Г.Ф., Пантелева В.И. Формирование ИКТ-компетентности на уроках иностранного языка в начальной школе посредством работы с интерактивной доской..... **Ошибка! Залкадка не определена.**

Полушкина Г.Ф., Дьячкова Е.М. Интерактивная доска как средство повышения мотивации обучения иностранному языку **Ошибка! Залкадка не определена.**

Шишкина Л.В. Использование средств интерактивной доски на уроках русского языка **Ошибка! Залкадка не определена.**

Чарушина Н.Н. Преимущества использования информационно-коммуникационных технологий в преподавании иностранного языка **Ошибка! Залкадка не определена.**

Корзунина А.С. Создание коммуникативной ситуации на уроке английского языка средствами интерактивной доски **Ошибка! Залкадка не определена.**

Плотникова О.А. Работа с интерактивной доской для сохранения и повышения мотивации к изучению иностранного языка..... **Ошибка! Залкадка не определена.**

Барбарина Т.В. Как решить проблему подключения к Интернету средствами интерактивной доски? **Ошибка! Залкадка не определена.**

Михлякова Е.А. Приемы здоровьесбережения при работе с интерактивной доской **Ошибка! Залкадка не определена.**

Костюнина Е.В. Приёмы работы с интерактивной доской SMART Board на уроках английского языка **Ошибка! Залкадка не определена.**

Смольникова Н.В. Использование возможностей коллекции и надстроек программы Smart Notebook для отработки лексического материала на уроках английского языка **Ошибка! Залкадка не определена.**

Пикова Е.С. Применение средств интерактивной доски Smart Board на уроках окружающего мира в начальных классах **Ошибка! Залкадка не определена.**

Ершова Т.Н. Использование интерактивной доски на уроке английского языка для поддержания интереса к изучению предмета **Ошибка! Залкадка не определена.**

Лобастова О.В. Внеклассное мероприятие с использованием средств интерактивной доски как средство формирования гражданской идентичности личности **Ошибка! Залкадка не определена.**

Стяжкина А.С. Использование средств интерактивной доски на уроках литературы на этапах изучения нового материала и рефлексии.. **Ошибка! Залкадка не определена.**

Гагарина В.Н. Формирование УУД обучающихся на уроках литературного чтения средствами интерактивной доски **Ошибка! Залкадка не определена.**

Высотина С.Н. Использование средств интерактивной доски и лингафонного кабинета в образовательной деятельности **Ошибка! Залкадка не определена.**

Шарапова Т.М. Учебные ситуации по формированию УУД с использованием ПО ActivInspire на уроках английского языка **Ошибка! Залкадка не определена.**

Ардышева Е.А. Использование интерактивной доски как средство контроля на уроках иностранных языков **Ошибка! Закладка не определена.**

Стрелкова М.А. Использование средств онлайн сервиса GoAnimate и создание контейнеров со звуковым эффектом **Ошибка! Закладка не определена.**

Платунова Е.В. Формирование универсальных учебных действий обучающихся начальной школы средствами интерактивной доски.....**Ошибка! Закладка не определена.**

Медведева С.В., Зорина Н.В. Использование интерактивной доски и ПО RM Easiteach Next Generation на этапах урока «открытия» новых знаний **Ошибка! Закладка не определена.**